
ورُ هُ مُ الج ُ
رُ ائُ زُ ةُالج ُيُ 

ُيُ   
ُيمُ ةُالد 

 
ُرُ ق اط 

ُيُ 
 
بُ عُ ةُالش

ُةُيُ 
ُوُ 
 
ُارُ ز

 
ُُة

 
بُ رُ الت

ُُة ُيُ 
ُالوُ 

 
نُ ط

ُةُيُ 
ُمُ  يرُ د 

ُيُ 
 
ُُة

 
بُ رُ الت

طائُ زُ الج ُــــُةُيُ  س  ُُــــُُرُو 
ُمُ  ُرُ د  ُس 

 
ُاء ُج ُالرُ ꞌꞌُة

ُوُ 
 
ُالت
 
ُوُ ف ُ  ꞌꞌق 

 
ُوُبُ ـــُةُاصُ الخ

 
ُ ز
ُـــُُةيعُ ر 

 

 

ُ

ُعناصرُالإجابةُ

أةُُالإجابةُ ُالمجموعُُمجز 

لُالُُالتمرين ُنُ(3)ُ:و 

                                          

 

 

 

 

 

 

 

ُن(30:ُ)الثانيُتمرينال

ُ

1) 𝑆  مساحة الجزء المظلل: 

 

 

 

  S=0 : حيث    قيمة (2

  

 

  

 

ُ

 

 

 

 

ُ

ُ

ُ

ُ

 

ُ

ُ
 
 13/05/2024اريخ:ُالت

ُ  تانُساع:ُةالمد 

طُ عليمُالمتوس 
 
جريبيُلشهادةُالت

 
 الامتحانُالت

 2024دورةُمايُ

 
ة:ُُاختبارُُتصحيحُ ياضياتُماد   الر 

3 

     ن 

 

1 

1 

𝑆 = [(2𝑥 + 5)(𝑥 − 2)](𝑥 − 2) 

𝑆 = (2𝑥 + 5 − 𝑥 + 2)(𝑥 − 2) 

𝑆 = (𝑥 + 7)(𝑥 − 2) 

 

 

 

 

 

1 

1 

1 

𝑥 
(x + 7)(x − 2) = 0 

 

 

 

 

 

𝐴 = √150− √54+ √96 

𝐴 = √25 × 6 − √9 × 6 + √16 × 6 

𝐴 = (5 − 3 + 4)√6 

𝐴 = 6√6 

 : 𝐵تبسيط العدد   (2

 : 𝑎√6على شكل  𝐴كتابة العدد   (1

𝐵 =
15
7

+
−3
2

×
40
42

 

𝐵 =
15

7
−

3 × 20 × 2

2 × 14 × 3
 

𝐵 =
15

7
−

20 ÷ 2

14 ÷ 2
 

𝐵 =
15 − 10

7
=

5

7
 

3  )𝐶 عدد نسبي : 𝐶 = (4√6 + 12)(√6 − 3) 

𝐶 = 4 × 6 − 4 × 3√6 + 12√6 − 36 

𝐶 = 24 − 36 

𝐶 = −12 

 

𝑥 − 2 = 0 

𝑥 = 2 

 اما  
𝑥 + 7 = 0 

𝑥 = −7 

𝑥 = −7       ,   𝑥 = 2 
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 :   المتراجحة حل (3

 

 

 

 
 أو يساوي ر من صغالأ     حلول هذه المتراجحة هي كل قيم 

 
 

  

 :  لتمثيل البياني للحلولا

 

ُ

 

 

3ُ

ُنُ(3:ُ)التمرينُالثالث
 

 :           الطول  حساب  (1

̂ 𝐿𝐽𝐾   لدينا   = 180° − 120° = 60° 
 

 
 

 
 
 
 

  :       حساب الطول (2

 لدينا 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  لدينا في المثلث  (3

 

 

 

 على استقامية و على تفس الترتيب فان              و                 و النقط                                

 

 

 

ُ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3ُ
0.25 

1 

𝑆 ≤ 𝑥2 − 2𝑥 

(𝑥 + 7)(𝑥 − 2) ≤ 𝑥2 − 2𝑥 

𝑥2 + 5𝑥 − 14 ≤ 𝑥2 − 2𝑥 

7𝑥 ≤ 14 

𝑥 ≤ 2 

 

𝑥 < 3,5 

 

 

 

 

𝑥 2 

0 

2 

𝐾𝐽 

𝐾𝐿² = LJ2 + KJ² 

KL2 = 82 − 42 = 48 

KL = √48 = 7 𝑐𝑚 

 

 

 

 

tan 𝐿𝑆𝐾̂ =
𝐾𝐿

𝐾𝑆
=

7

10
 

tan 𝐿𝑆𝐾̂ = 0.7 

tan−10.7 = 35° 

tan 𝐿𝑆𝐾̂ = 35° 
0 . 25 

𝐾𝐿 

(𝑀𝑁)//(𝐿𝐽) 

 

0,25 

0.25 
cos 𝐿𝐽𝐾̂ =

𝐾𝐽

𝐿𝐽
 

cos 60° =
𝐾𝐽

8
 , 𝐾𝐽 = cos60° × 8 = 4𝑐𝑚 

 

𝐾𝐿𝐽 

𝐾𝑀

𝐾𝐽
=

1.6

4
= 0.4 

𝐾𝑁

𝐾𝐿
=

2,8

7
= 0.4 

 𝐾𝑀

𝐾𝐽
=

𝐾𝑁

𝐾𝐿
= 0.4 

 

 

𝐽,𝑀, 𝐾 𝐽,𝑀, 𝐾 

(𝑀𝑁)//(𝐿𝐽) 

1 
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 حسب خاصية طالس فان :                        بما أن :

 

 

 

 

 

 

𝐾𝑀

𝐾𝐽
=

𝑀𝑁

𝐿𝐽
 

1,6

4
=

𝑀𝑁

8
 

𝑀𝑁 =
1,6 × 8

4
 

𝑀𝑁 = 3,2 𝑐𝑚 

 

1 
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 نُ(3)ُرابع:التمرينُال

1)  

 

                                                                                                

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)  

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 :      النقطة  تياحداثيحساب  (3
 

 

 

 

 

 

D ( -4 ;2 ) 

 

 معناه                                 : لدينا

 متوازي اضلاع.  ABCDفان 

 مربع.  ABCDفهو معين و                            فان                                   : لكن

 

0,75 

0.5 

3 

0,5 

1 

𝐴𝐶2 = 62 = 36 

𝐵𝐶2 + 𝐵𝐴2 = √18
2
+ √18² = 36 

 

 

0 . 25 

-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7

A

C

D
B

𝐵𝐶 = √(−1 − 2)2 + (5 − 2)² 

𝐵𝐶 = √18 

 

 

𝐷 

 

 

 

𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

 

 

 

𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ (
−1 − 2

−1 − 2
) ،     𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ (

2

4
) 

𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ (
𝑥𝐷 + 1

𝑦𝐷 − 5
) 

 

 

 

 

 

𝑦𝐷 − 5 = −3 

𝑦𝐷 = 2 

 

 

 

 

 

 

𝑥𝐷 + 1 = −3 

𝑥𝐷 = −4 

 

 

 

 

 

 

𝐵𝐴 = √(2 + 1)2 + (2 + 1)² 

𝐵𝐴 = √18 

 

 

             : بما أن

𝐴𝐶2 = 𝐵𝐶2 + 𝐵𝐴2 = 36  

العكسية               الخاصية  حسب 

و    Bقائم في    ABC  : لفيثاغورت فان

 متساوي الساقين

 

 

 

 

𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

 

 

 

𝐵𝐴 = 𝐶𝐷 

 

 

 

 

(𝐵𝐴)//(𝐶𝐷) , 

 

 

 

 

𝐵𝐶 = 𝐵𝐴   

 

 

 

𝐴𝐵𝐶̂ = 90° 
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 

 

ُ:ن(8)ُ الوضعية

1) 

 

 

 : في الحوض في مدة أسبوع المتواجد حجم الماء   (2

 

 

 

 

 : حجم الحوض (3

 

 

   : لان يفيض الماء من الحوض (4

 

  : هي 2021إلى سنة  2014نسبة الزيادة في استهلاك الماء من سنة  (5

 

 
 
 

 

1, 5 

8 

1,5

 
 1,5 

𝑉 =
86000 × 7

20
= 30240 𝑚𝑙 = 30.240 𝑙 

++ 

 

 

30 > 19 

 

 

 

1.25

 
 1,5 

1,5 

1,25 

3600 × 24 = 86400 

 

 

 

𝑉 = 3.14 × 2.0 × 1.5 

𝑉 = 18.84 𝑑𝑚3 = 18.84 𝑙 = 19 𝑙 

𝑉 = 1900 𝑐𝑙 

 

(1 +
𝑝

100
) × 165 = 300 

165 +
165 × 𝑝

100
= 300 

165𝑝 = 300 − 165 

𝑝 ≈
135

1.65
= 82% 
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